

От первого лица



**Уважаемые педагоги,
школьники, студенты
и родители!**

Примите самые искренние
поздравления с началом учебного года!

Школьные годы — это для каждого из нас встреча с огромным миром знаний и открытий. Школа останется в нашей памяти навсегда.

Начало учебного года — это встреча с друзьями, учителями и учениками, а также новый этап в важной работе, от которой зависит будущее каждого из нас, нашего города. От всей души желаем ребятам — неугасающей жажды знаний, отличных оценок и покорения высоких вершин.

Всем родителям, учителям желаем доброго здоровья, бодрости духа, исполнения намеченных планов, благополучия, оптимизма и удачи, которая очень пригодится в новом учебном году!

Пусть этот школьный год станет для вас интересным и плодотворным!

**С.С. СИДОРОВ,
глава управы**

Главная тема

К школе ГОТОВЫ

Традиционная благотворительная акция «Соберем детей в школу» в рамках проекта «Семья помогает семье» проходила несколько дней на территории «Метрополиса». Местные организации, неравнодушные жители района и просто прохожие покупали школьные товары и отдавали в пункты приема, где их бесплатно раздавали многодетным и малообеспеченным семьям. Прямо на открытии детям были вручены десять портфелей.

Инициатором акции стал центр помощи семье и детям «Коптево» при поддержке управы. Незадолго до этого в учреждении сорок семей получили подарки, обеспечив первоклассников всем необходимым. «Цель этой акции — оказать социальную поддержку семьям, которые не имеют возмож-



ности подготовить ребенка в школу, — рассказала заместитель главы управы по вопросам социальной политики Галина Степанова. — Сегодня у нас открыт передвижной пункт. Оцениваю как очень нужную акцию. Каждый человек, который принимает участие, отдает свое тепло тем людям, которые нуждаются».

Ответственным за сбор вещей на мероприятии была председатель совета многодетных семей Войков-

ского района Нина Якимова. «Очень хорошие ощущения. Мне всегда нравится делать людям подарки. Приятно, когда мне радуются. Людям хорошо, мне тоже становится хорошо», — поделилась своим мнением Нина Михайловна. Она сама принесла куртки для девочек и раздавала билеты в детский театр, ручки, тетрадки, краски, портфели и другие канцелярские принадлежности.

Для детей на благотворительной акции работала интерактивная площадка, где аниматоры развлекали ребят представлениями, хитрый ученый показывал ребятам фокусы химических реакций. Также были устроены мастер-классы по изготовлению книжных закладок и осеннего букета в технике аппликации. «Мы проходили мимо и решили купить тетрадки, чтобы другим деткам передать, — рассказала мать троих детей Ангелина Тихомирова. — Я думаю, что бывает больше детей: и по восемь, и по десять и по двенадцать. Решили так помочь. Они счастливы — это самое главное».

Лев АФАНАСЬЕВ

Афиша

**Уважаемые жители
Войковского района!
Приглашаем вас на мероприятия,
посвященные Дню города!**



6 сентября в 13:00

дворовая территория,
ул. З. и А. Космодемьянских, д. 24а

ПРОВЕДЕНИЕ ПРАЗДНИКА ДВОРА

**ПРОВЕДЕНИЕ ТУРНИРА ПО ГОРОДОШНОМУ СПОРТУ.
ГОРОДОШНАЯ ПЛОЩАДКА, ЛЕНИНГРАДСКОЕ Ш.,
ВЛ.10**

Важно

**Уважаемые жители
Войковского района!
Очередная встреча с населением
главы управы
С.С. Сидорова состоится 17.09.2014
19.00 по адресу: 1-й
Новоподмосковный пер., д. 2/1,
управа района.
Тема встречи:
«О выполнении Программы
комплексного благоустройства
территории района».**



На встрече с населением

Состоявшаяся 20 августа 2014 года встреча главы управы Войковского района Сергея Семеновича Сидорова с жителями района была посвящена важной и актуальной теме: «О подготовке учреждений образования района к новому 2014—2015 учебному году».

Открывая встречу, глава управы С.С. Сидоров вручил сертификаты на получение бытовой техники и школьные рюкзаки. С основным докладом по теме встречи выступил глава управы С.С. Сидоров. Он отметил, что подготовка учреждений образования к новому 2014—2015 учебному году проводится в соответствии с основными направлениями Государственной программы города Москвы на среднесрочный период 2012—2026 гг. «Развитие образования города Москвы. Столичное образование», окружной программы образования на 2012—2016 гг. «Качество образования как фактор личностного развития и социализации детей и



молодежи Северного административного округа города Москвы».

С.С. Сидоров рассказал о том, что с 1 сентября 2014 года в комплекс образовательных учреждений района войдут еще 2 дошкольных учреждения-новостройки. Сейчас на территории района функционирует гимназия № 201 им. Героев Советского Союза З. и А. Космодемьянских, к которой присоединились ДОУ №№ 2410, 2530, ГОУ СОШ № 224, к которой присоединился детский сад № 343, ГОУ СОШ № 1250, 225, вечерняя сменная школа № 90 и еще 2 дошкольных учреждения. В

2014—2015 учебном году работа по созданию учебных комплексов будет продолжена. Завершены работы по капитальному и текущему ремонту в образовательных учреждениях. Начат капитальный ремонт школы № 1250, текущий в дошкольном учреждении № 1598. Проведен косметический ремонт в дошкольных учреждениях по адресу: ул. Нарвская, д. 1А, влад. 6, №№ 1464, 63, зданиях школ №№ 223, 747, 225. В учебных заведениях и дошкольных учреждениях также проверена готовность отопительной системы в зимний период.

Активный гражданин



Скорость на Бульварном не изменят — Собянин прислушался к «активным гражданам»

Мэр Москвы открыл движение по новой многоуровневой транспортной развязке (эстакаде) на Варшавском шоссе в районе станции метро «Улица Академика Янгеля». Планируется, что развязка обеспечит бесветофорное движение на данном участке Варшавского шоссе и упрощит съезд на прилегающие улицы.

Как отметил Сергей Собянин, у метро «Улица Академика Янгеля» была построена относительно небольшая, но очень полезная развязка. Благодаря ей на Варшавском шоссе будет ликвидировано одно из последних «пробочных» мест.

«Мы основные работы сделали в 2012—2013 годах, но тем не менее и жители, и депутаты попросили сделать еще одну развязку на пересечении с улицей Академика Янгеля. Здесь в последнее время образовывались достаточно серьезные пробки. Мы меньше чем за год завершили эти работы. Построена эстакада, расширены соответствующие примыкающие дороги в общей сложности около четырех километров дорожного полотна. Надеюсь, что после пуска этой эстакады, этой развязки движение на Варшавке будет еще лучше», — добавил мэр Москвы.

До реконструкции пересечение Варшавского шоссе с улицей Академика Янгеля представляло собой перекресток со светофорным регулированием. В часы пик здесь образовывались километровые заторы. Теперь автомобили и общественный транспорт, движущиеся по улице Академика Янгеля, будут проезжать под эстакадой.

Строительство этой развязки стало продолжением комплексной реконструкции Варшавского шоссе, которая была проведена в 2011—2013 годах. С предложениями о строительстве обращались жители и депутаты. По поручению Сергея Собянина работы на данном объекте были выполнены в кратчайшие сроки — менее чем за год.

Сооружение развязки началось в октябре 2013 года и завершилось в августе 2014 года. В рамках проекта были построены шестиполосная эстакада длиной 281,7 метра, вторая проезжая часть по улице Академика Янгеля от Кировоградской улицы до Варшавского шоссе, два разворотных съезда и дополнительные съезды на местные улицы, а также заездные карманы на остановках общественного транспорта.

Всего в рамках проекта было построено 3,8 километра дорог. По

окончании работ выполнено благоустройство территории, в том числе высажено 104 дерева, 223 кустарника и восстановлено три гектара газонов.

«Здесь заканчивается благоустройство двух бульваров: Чонгарского и Черноморского. Все фасады домов приводятся в порядок, освещение, тротуары, газоны. Так что это большая работа, не менее важная, считаю. Она будет продолжаться и в этом, и в следующем году. Так что в целом Варшавка получит новый облик уже в следующем году с учетом комплексного благоустройства», — отметил Сергей Собянин.

В ходе подготовки к строительству эстакады ее общая стоимость была снижена практически в четыре раза. Как пояснил глава Департамента строительства Москвы Андрей Бочкарев, изначально на этот объект планировалось потратить семь миллиардов рублей, однако на всех этапах, начиная от экспертизы до торгов, цену удалось снизить до 1,7 миллиарда рублей. В итоге был выбран менее затратный проект, что также позволило ускорить возведение объектов.

Помимо этого, до конца года в столице завершится реконструкция нескольких крупнейших магистралей. В настоящее время ведется строительство 85 дорожно-мостовых объектов.

За последние годы темпы строительства дорог в Москве выросли: протяженность магистралей увеличилась с 19,8 километра в 2010 году до 80 километров в 2013 году. В 2014 году планируется построить уже более 80 километров новых дорог.

В частности, уже введены в эксплуатацию такие важные объекты, как дороги между Киевским и Калужским шоссе, Киевским и Боровским шоссе в ТиНАО, а также Можайский путепровод и эстакада в районе станции метро «Улица Академика Янгеля» на Варшавском шоссе.

Поэтапно сдаются объекты на Кутузовском проспекте от МКАД до Садового кольца, на Дмитровском шоссе от МКАД до границы города.

Кроме того, до конца года откроются развязки на пересечении МКАД с Волгоградским и Мичуринским проспектами, участок шоссе Энтузиастов от МКАД до Садового кольца, участок МКАД от Ленинского проспекта до Можайского шоссе и дорога от Бусиновской транспортной развязки до Фестивальной улицы.

Выборы—2014

Столичные власти и общественные организации закрыли лазейки для фальсификаций на выборах

В Москве прошло заседание Комиссии по развитию гражданского общества Общественной палаты столицы совместно с Мосизбиркомом и представителями всех партий, участвующих в выборах. Во время заседания его участники высказали ряд пожеланий по улучшению контроля за выборным процессом в день голосования. По итогам заседания можно точно сказать, что закрыты все лазейки для фальсификаций, отметили участники дискуссии.

Первым и самым горячим вопросом повестки дня стало голосование на дому. Сообщается, что в Москве на надомном обслуживании 126 тысяч одиноко проживающих инвалидов, 85 тысяч из них выразили желание проголосовать на дому.

«Важно проконтролировать, чтобы урна дошла до избирателя, потому что раньше были случаи, когда урна не доходила, хотя человек писал заявление. В этом году это не повторится. Более того, будет фиксироваться тот, кто передал заявление от инвалида, этот человек будет отвечать, если, например, заявление было написано не инвалидом. Это создаст дополнительную прозрачность при голосовании на дому», — заявил руководитель департамента социальной защиты населения Москвы Владимир Петросян.

Участковые избирательные комиссии (УИК) должны будут опубликовать количество заявлений о желании проголосовать на дому до вечера 13 сентября, заявил секретарь Московской городской избирательной комиссии Юрий Ермолов.

«Мы предлагаем в разрезе каждой участковой избирательной комиссии на сайте 13 сентября опубликовать количество заявлений,

поступивших в эту комиссию до 18.00», — сказал Ермолов.

Предполагается, что в реестр будут внесены телефон избирателя, фамилия, имя и отчество лица, которое передало в Комиссию устное сообщение о намерении голосовать на дому.

«Кроме того, мы готовим специальные предложения по выходу с переносным ящиком. Специальный плакат будет размещен на стенде УИК. В этот плакат будут помещены данные о количестве заявлений от избирателей по этим ящикам», — сказал секретарь МГИК.

На плакате, в том числе, должно будет указано время выхода группы с переносным ящиком.

«В этот же график любой из наблюдателей, членов Комиссии с совещательным голосом может подойти и записаться, чтобы не было упреков в том, что он хотел пойти, а его не внесли», — сказал Ермолов.

При этом он отметил, что в случае если в ящике обнаружится больше бюллетеней, чем было зарегистрировано избирателей, все они будут признаны недействительными.

При этом председатель комиссии по развитию гражданского общества Общественной палаты Москвы, главный редактор радиостанции «Эхо Москвы» Алексей Венедиктов предложил сделать переносные урны на выборах в Мосгордуму прозрачными.

По его словам, урны должны перевозиться не в багажниках, а в салонах автомобилей, там, где находятся наблюдатели.

Также всеми собравшимися принято решение о доступе наблюдателей и журналистов на закрытые участки — в больницах и СИЗО. Правда, по предварительной аккредитации.

Все это, по мнению представителя партий и независимых наблюда-

Илья Свиридов, кандидат от «Справедливой России»

— Я считаю, что благодаря подробной регламентации и регулированию, к надомному голосованию будет меньше вопросов. Вся эта регламентация даст больше прозрачности и открытости процедуре голосования, но, уверен, не снимет претензий в целом. «Яблоко» уже заявило, а давайте мы вообще перестанем помогать инвалидам, а давайте мы не будем им дарить подарки к праздникам. Политические неудачники будут искать причины своих поражений не в своей работе, не в своих недочетах, а в каких-то внешних факторах, что кто-то виноват, что они проиграли. В своем выступлении я говорил, что сначала критиковали дополнительные списки на предприятиях непрерывного цикла, потом стали цепляться к этому надомному голосованию, что оказывается, вся проблема в нем. Теперь к надомному голосованию будет меньше вопросов, наверняка найдут к чему еще придраться.

В прошлом году на выборах мэра были созданы совершенно беспрецедентные условия контроля за честностью выборов. Тот штаб по наблюдению за выборами, который был организован — просто уникальное для России явление. Мы видим, что в этом году организация выборов такова, что власть пытается учесть все возможные претензии и снять любые поводы для дальнейшей критики, которая неизбежно последует со стороны проигравших. Сегодня мы видим, что Москва делает все, чтобы объективных поводов для критики было минимальное количество.

ВЛАДИМИР КРУПЕННИКОВ, депутат Госдумы РФ

— Сегодня обсуждались те предложения, которые были внесены рабочей группой Общественной палаты Москвы, чтобы сделать голосование на дому с участием лиц с ограниченными возможностями здоровья наиболее прозрачным. Предлагался ряд мер, которые действительно сделали бы выборы наиболее честными и открытыми. В том числе это подача именно заявления тем человеком, который желает проголосовать на дому в силу своих физических особенностей, это составление реестра в избирательной комиссии, куда заносится не только имя того, кто подал заявление о желании проголосовать на дому, но и того, кто принял заявление, а также имя того, кого желающий проголосовать в силу объективных причин попросил это сделать за него, будь то родственник, сосед или социальный работник. Таким образом, все четко фиксируется, несколько фамилий, по которым можно отследить, что человек действительно является инвалидом и не может прийти на избирательный участок, поэтому он голосует на дому. Затем обсуждались процедуры проведения непосредственно голосования и подготовки к процессу голосования, создания специальной группы людей, которая выезжает к инвалиду с прозрачной урной, вплоть до того, что эта урну запретили перевозить в багажнике, а будут перевозить в салоне автомобиля. То есть сделано все возможное, чтобы процедура голосования на дому была полностью прозрачна, полностью ее можно было отследить и исключить любые нарушения.

Я уверен, что на сегодняшний день все слабые места в голосовании закрыты. Я лично не вижу никаких проблем. Сегодня определенные оппозиционные партии пытались исключить из процесса социальных работников, но тогда получится, что больше половины людей, которые хотят проголосовать на дому, если не 90%, будут исключены из процесса голосования. Потому что те люди, которые голосуют на дому зачастую не могут сами открыть дверь — ключ находится у социального работника, у них нет человека, который отнес бы в избирательную комиссию заявление о желании проголосовать на дому. Таким образом, мы лишили бы инвалидов права проголосовать на дому. Хочу подчеркнуть, что социальный работник никаким образом отношения к голосованию не имеет, он исключительно только помогает инвалиду, компенсируя его физические недостатки. Никаким образом соцработник на волеизъявление избирателей не влияет. И потом надо учитывать, что сами соцработники придерживаются различных политических взглядов.

телей, должно снять любые претензии к голосованию, проходящему вне стен избирательного участка. Напомним, именно к выездным урнам и спецучасткам были основные претензии после прошлогодних выборов мэра.

«Главная наша задача — повысить доверие к выборам. Год назад мы добились того, что 99% избирателей смогли проголосовать честно и открыто, никаких фальсификаций на участках не было. Из 85 жалоб подтвердилось только 4. Если и были какие-то подозрительные факты, то они как раз и связаны с 1% избирателей, который голосует на дому или в больницах. Сегодня мы снимаем и этот вопрос», — в заключении заявил Алексей Венедиктов.

Доволен остался и глава МГИК Валентин Горбунов. «Меня очень радует сегодняшнее обсуждение, что проблема, которая поднимается представителями ряда партий о надомном голосовании, касается одного процента избирателей города Москвы. То есть это все-таки определенная оценка работы избирательной городской комиссии города, так как с организацией голосования других 99% избирателей проблем нет», — отметил он.

Все идеи, озвученные на круглом столе, переданы в МГИК, где и были утверждены.

В городе, в округе, в районе

«Это будет хороший результат»

По прогнозам ВЦИОМ явка на сентябрьских выборах в Мосгордуму составит порядка 25%

По данным социологических исследований, проведенных ВЦИОМ 10–12 августа, треть опрошенных москвичей (33%) сказали, что безусловно собираются пойти на выборы, которые состоятся в единый день голосования 14 сентября. Еще 19% ответили, что, скорее всего, примут участие в выборах. Таким образом, группа тех, кто настроен проголосовать, составляет около 52%. Для сравнения: в минувшем году перед выборами мэра Москвы 78% граждан заявляли, что оставят свой голос за того или иного кандидата, однако фактически явка составила 32%. Дело в том, говорит директор ВЦИОМ Валерий Федоров, что россияне чаще заявляют о готовности прийти на выборы, чем реально на них приходят.

По словам Валерия Федорова, несмотря на распространенное недоверие к выборам, большинство людей считает, что если намечается голосование, то надо идти. А даже если респондент не решил, пойдет он на выборы или нет, или же не задумывался об этом вообще, он — на всякий случай — говорит, что пойдет. Это называется «нормативное поведение». Такое наблюдение социологов касается не только жителей Москвы и Московской области, но и в целом наших соотечественников.

«Несмотря на то, что 52% опрошенных заявили, что пойдут на выборы, мы, учитывая результаты явки прошлогодних выборов мэра Москвы, стараемся делать осторожные прогнозы, — прокомментировал г-н Федоров материалы опроса в ходе пресс-конференции, состоявшейся в конце прошлой недели. — Так как наши соотечественники склонны завешать свое участие в выборах, то мы рассчитываем на явку в диапазоне 20–25%. Это будет нормальный результат. Если число проголосовавших окажется выше, то это будет очень хорошая явка».

По сведениям ВЦИОМ, в национальных республиках явка, как правило, существенно выше, чем в русскоязычных регионах. И наоборот: в урбанизированных регионах число посе-

тивших выборы ниже, чем в аграрных республиках. Это доказали проведенные в прошлом году выборы региональных заксобраний. Например, в Тюменской области явка составила 17%, в Архангельской области — 19%. Что касается Москвы, то она наиболее урбанизированная среди других городов России, поэтому можно почти с полной уверенностью сказать, что жителей столицы, имеющих право голоса, придет меньше, чем декларируется.

Конечно, во многом явка зависит от информированности населения. 83% москвичей слышали, что в следующем месяце пройдут выборы в Мосгордуму, однако о более детальной информации осведомлены не все. Например, 66% респондентов заявили, что пока ничего не знают о том, кто из кандидатов их округа баллотируется в Московскую Думу. Г-н Федоров уточнил, что осведомленность о грядущем голосовании выше среди пенсионеров и работников бюджетной сферы. «В этих группах информированность о выборах составляет 93–95%, — сказал он. Наиболее информированными о кандидатах также оказались пенсионеры. 39% пожилых людей знают кандидатов от своего округа».

По сравнению с прошлым годом немного выросло доверие москвичей к выборам. Если в 2013 году 29% однозначно доверяли предстоящим результатам голосования, а 41% доверял, но с оговорками, то в этом году таких 38% и 35%, соответственно.

На предстоящих выборах роль партийного фактора резко снизилась. Если раньше партии выдвигали списки кандидатов, то в этом году партии участвуют в выборах только через выдвижение и поддержку кандидатов по одномандатным округам. Большинство опрошенных ответили, что для них партийная принадлежность кандидата не является принципиальной (54%).

Самый высокий уровень поддержки демонстрирует правящая партия «Единая Россия». Кандидату от этой партии готовы отдать свой голос более четверти жителей столицы. На втором месте с большим отрывом от «Единой России» идет КПРФ (7%), затем ЛДПР (5%) и «Справедливая Россия» (4%).

Высокий уровень поддержки «Единой России» связан с тем, что большинство жителей столицы оценивают потенциал этой партии выше, чем остальных претендентов. Каждый третий опрошенный уверен, что «ЕР» лучше других политических партий может решить городские проблемы. Впрочем, лишь 17% опрошенных москвичей известны какие-либо общегородские проекты, инициированные «Единой Россией».

Валерий Федоров отметил, что стабильно растет оценка работы мэра Москвы Сергея Собянина в глазах жителей столицы. Если в 2012 году доля тех, кто поддерживал Собянина, составляла 55%, то в 2014-м выросла до 84%. Примечательно, что по результатам опроса ВЦИОМ наибольшую поддержку мэр Собянин получил у молодой части респондентов. 89% опрошенных от 18 до 24 лет считают, что с приходом Сергея Собянина Москва заметно преобразилась. Также подавляющее большинство опрошенных не связывают мэра Москвы с партией «Единая Россия», и лишь 10% в курсе, что он возглавляет московское отделение партии.

По мнению г-на Федорова, состав Московской городской Думы по результатам этих выборов должен значительно измениться: «На это есть три причины. Во-первых, у нас увеличится число депутатов с 35 до 45. Во-вторых, раньше выборы в Мосгордуму проходили по партспискам, а теперь будут по одномандатным округам. И третьей причиной является то, что из ныне действующих депутатов половина не баллотируется на эти выборы».

Также, по мнению директора ВЦИОМ Федорова, на информированность перед выборами положительно повлияло проведение в июле праймериз и сопутствующей ему информационной кампании: «Если и следующим выборам будут предшествовать праймериз, то скоро это войдет в привычку, и без праймериз выборы уже будут не выборы. Так было в США. Участие в праймериз на законодательном уровне там не прописано, но де-факто это стало обязательным предвыборным мероприятием».

Ольга БОРОДИНА



Собянин: Мы завершим программу по расселению ветхих пятиэтажек в СЗАО в 2015 году

Сергей Собянин осмотрел новостройки в районе Хорошево-Мневники, возведенные на месте снесенных пятиэтажек первой серии индустриального домостроения.

По его словам, новые дома отлично впишутся в существующую застройку и придадут району более современный и живописный облик.

До начала реконструкции район представлял собой жилые массивы преимущественно пятиэтажной застройки. Всего там располагалось 80 пятиэтажек сносимых серий, из которых уже расселено и демонтировано 54 дома.

«В целом мы заканчиваем в следующем году программу переселения пятиэтажек на северо-западе, в Хорошево-Мневниках будет закончено переселение последних домов. В этом году также программа выполняется в соответствии с планом», — уточнил мэр Москвы.

В частности, на месте восьми пятиэтажек 74-го квартала появится пять жилых домов, построенных по индивидуальным проектам с применением интересных дизайнерских и архитектурных решений.

Высота новостройки — от 9 до 14 этажей, в них будет 825 квартир общей площадью 48,3 тысячи квадратных метров.

Строители сдали последний дом на четыре месяца раньше заплани-

рованного срока. Также они благоустроили прилегающую территорию.

Мэр Москвы добавил, что строительство осуществляется за счет городского бюджета. Жителями новых домов станут граждане, переезжающие из сносимых пятиэтажек в рамках так называемого волнового переселения. Новое жилье получат более 700 семей из девяти пятиэтажек по улице Генерала Глаголева, Карамышевской набережной и проспекту Маршала Жукова.

Программа переселения граждан из ветхих пятиэтажек выполнена на более чем на 85 процентов. Всего за период ее реализации демонтировано 1469 домов площадью 5,4 миллиона квадратных метров.

В ближайшие годы запланирован снос еще 253 домов площадью 0,91 миллиона квадратных метров. Так, 183 пятиэтажки будут снесены за счет средств столичного бюджета, а 70 домов — за счет инвесторов.

В Адресную инвестиционную программу города Москвы на 2014–2016 годы включено строительство 157 домов площадью 1,767 миллиона квадратных метров. До конца года планируется сдать 679,6 тысячи квадратных метров жилья, в 2015 году появится 560,5 тысячи «квадратов» и еще 527,8 тысячи квадратных метров жилой недвижимости построят до конца 2016 года.

Информация

С. А. Ладочкин принял решение снять свою кандидатуру с выборов депутатов МГД



Я принял решение снять свою кандидатуру с участия в выборах депутатов Московской городской

Думы шестого созыва по одномандатному избирательному округу № 8. Мне оказана высокая честь стать Координатором комиссии по ЖКХ Общественно-экспертного совета при губернаторе Севастополя, и к этой работе я уже приступил. Хочу от всего сердца поблагодарить жителей Северного округа, оказавших мне доверие и поддержку в качестве кандидата в депутаты на выборах в Московскую городскую Думу. Через два года состоятся выборы в Государственную Думу Федерального Собрания РФ, и если я полностью все намеченное, буду рассматривать возможность принять в них участие.

Сергей Собянин открыл новую эстакаду на Варшавском шоссе

Мэр Москвы открыл движение по новой многоуровневой транспортной развязке (эстакаде) на Варшавском шоссе в районе станции метро «Улица Академика Янгеля». Планируется, что она обеспечит бесветофорное движение на данном участке Варшавского шоссе и упростит съезд на прилегающие улицы.

Как отметил Сергей Собянин, у метро «Улица Академика Янгеля» была построена относительно небольшая, но очень полезная развязка. Благодаря ей на Варшавском шоссе будет ликвидировано одно из последних «пробочных» мест.

«Мы основные работы сделали в 2012–2013 годах, но тем не менее и жители, и депутаты попросили сделать еще одну развязку на пересечении с улицей Академика Янгеля. Здесь

в последнее время образовывались достаточно серьезные пробки. Мы меньше чем за год завершили эти работы. Построена эстакада, построенны расширения соответствующих примыкающих дорог, в общей сложности около четырех километров дорожного полотна. Надеюсь, что после пуска этой эстакады, этой развязки движение на Варшавке будет еще лучше», — добавил мэр Москвы.

До реконструкции пересечение Варшавского шоссе с улицей Академика Янгеля представляло собой перекресток со светофорным регулированием. В часы пик здесь образовывались километровые заторы. Теперь автомобили и общественный транспорт, двигающиеся по улице Академика Янгеля, будут проезжать под эстакадой.

Строительство этой развязки стало продолжением комплексной реконструкции Варшавского шоссе,

которая была проведена в 2011–2013 годах. С предложениями о строительстве обращались жители и депутаты. По поручению Сергея Собянина работы на данном объекте были выполнены в кратчайшие сроки — менее чем за год.

Сооружение развязки началось в октябре 2013 года и завершилось в августе 2014 года. В рамках проекта были построены шестиполосная эстакада длиной 281,7 метра, вторая проезжая часть по улице Академика Янгеля от Кировградской улицы до Варшавского шоссе, два разворотных съезда и дополнительные съезды на местные улицы, а также заездные карманы на остановках общественного транспорта.

Всего в рамках проекта было построено 3,8 километра дорог. По окончании работ выполнено благоустройство территории, в том числе высажено 104 дерева, 223 кустарника и восстановлено три гектара газонов.

Прокуратура информирует

С 1 мая 2009 года вступил в силу Федеральный закон № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности»

Пожарный аудит — это независимая оценка пожарного риска, которая проводится на основании договора, заключаемого между собственником или иным законным владельцем объекта защиты и экспертной организацией, осуществляющей деятельность в области оценки пожарного риска. Порядок получения экспертной организацией добровольной аккредитации Устанавливается МЧС России.

С 1 мая 2009 года вступил в силу Федеральный закон № 123-ФЗ «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», который вводит совершенно новый механизм контроля и надзора за пожарной безопасностью на объектах защиты. В нем объединены многочисленные требования пожарной безопасности, действующие в России до этого. Согласно Закону, каждый объект защиты (здание, сооружение, технологические установки, оборудование и т. п.) должен иметь Систему обеспечения пожарной безопасности, отвечающую заданным нормам пожарного риска. Независимую оценку пожарного риска

(аудит пожарной безопасности) могут осуществлять только аккредитованные при МЧС экспертные организации. Расчёты по оценке пожарного риска могут выполняться любыми физическими и юридическими лицами без аккредитации МЧС. В случае установления соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности, установленным федеральными законами о технических регламентах и нормативными документами по пожарной безопасности, путем независимой оценки пожарного риска, собственник получает Заключение о независимой оценке пожарного риска на срок не более 3 лет.

Порядок проведения пожарного аудита

а) анализ документов, характеризующих пожарную опасность объекта защиты;

б) пожарно-техническое обследование объекта защиты для получения объективной информации о состоянии пожарной безопасности объекта защиты, выявления возможности возникновения и развития пожара и воздействия на людей и материальные ценности опасных факторов пожара, а также для определения соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности;

в) в случаях, установленных нормативными документами по пожарной безопасности, — проведение

необходимых исследований, испытаний, расчетов и экспертиз, а в случаях, установленных Федеральным законом «Технический регламент о требованиях пожарной безопасности», — расчетов по оценке пожарного риска;

г) подготовка вывода о выполнении условий соответствия объекта защиты требованиям пожарной безопасности либо в случае их невыполнения разработка мер по обеспечению выполнения условий, при которых объект защиты будет соответствовать требованиям пожарной безопасности. Результаты проведения пожарного аудита оформляются в виде заключения о независимой оценке пожарного риска, направляемого собственнику.

Правила оформления аудиторского заключения

Заключение подписывается должностными лицами экспертной организации, утверждается руководителем и скрепляется печатью.

В течение 5 рабочих дней после утверждения заключения экспертная организация направляет копию заключения в структурное подразделение территориального органа МЧС России, в сферу ведения которого входят вопросы организации и осуществления государственного пожарного надзора, или в территориальный отдел (отделение, инспекцию) этого структурного подразделения.

Безопасность

В Войковском районе прошла оперативно-профилактическая операция подросток-занятость

С 15 по 22 августа в соответствии с указанием ГУ МВД России по г. Москве в районе проведено оперативно-профилактическое мероприятие «Подросток — Занятость». Сотрудниками ОДН ОМВД России по Войковскому району во взаимодействии с сотрудниками отраслевых служб, председателями общественных пунктов охраны порядка и активом проведены мероприятия по предупреждению, выявлению и пресечению правонарушений среди несовершеннолетних.

Проведены рейды по территории района, в т.ч. в ночное время, по выявлению подростков, находящихся на улице без сопровождения родителей или лиц их заменяющих. Таких подростков в ОДН ОМВД доставлено трое. Проверены торговые предприятия, реализующие

спиртные напитки и табачные изделия, места массового скопления и досуга молодежи, в т.ч. в целях выявления подростков, ушедших из дома или попавших в сложную жизненную ситуацию, которым необходима помощь.

Проверкам подверглись и ряд семей находящихся на особом контроле, где дети совершали правонарушения или их родители злостно уклонялись от воспитания, обучения и содержания своих детей. Всего проверено 5 трудных подростков, состоящих на учете в ОДН ОМВД и КДН и ЗП управы района, а также 5 родителей.

В ходе проводимых мероприятий в отделение по делам несовершеннолетних отдела МВД России по Войковскому району доставлено 12 несовершеннолетних, шесть из которых жители Москвы, четверо иногородних и двое

иностранцев. По итогам проверок на учет поставлено два подростка и одна мама несовершеннолетнего, шестеро родителей привлечены к административной ответственности за ненадлежащее исполнение родительских обязанностей. Со всеми проведены профилактические беседы.

Уважаемые родители! Будьте более внимательны к своим детям. Постановка вашего ребенка на учет в ОДН отдела МВД или КДН и ЗП управы района может не только нанести психологическую травму ребенку, но и повлиять и на его дальнейшую судьбу, в т.ч. воспрепятствовать поступлению в престижный вуз или на работу в солидную государственную или коммерческую организацию.

**Председатель совета ОПОП
А.В. ЗЕНИН
Начальник ОДН ОМВД России по**

Досуг

АНО Детская учебно-творческая Мастерская «СКОМОРОХИ» Объявляет набор учащихся с 3 до 17 лет

Уважаемые жители!
АНО Детская учебно-творческая Мастерская
«СКОМОРОХИ»

Объявляет набор учащихся с 3 до 17 лет по направлениям:

рисование, лепка, аппликация, живопись, рисунок, композиция, батик, основы дизайна.

Обучение по классическим и авторским программам.

Доступные цены. Скидки льготным категориям.

Адрес: ул. Космонавта Волкова, дом 5, корп. 1.

Телефоны: (495) 978-98-88, 8 (901) 517-98-88

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ В ГАЗЕТАХ СЕВЕРНОГО ОКРУГА

Петровский парк,
Районная неделя,
Разумовский вестник, Савеловский посад,
Ямское поле, Хорошевка, Сокол,
Головинские вести, Левый Берег,
Молжаниновские вести
и другие

☎ 8-499-4000-273, 8-925-0-600-558

РАСПРОСТРАНИТЕЛИ ПЕЧАТНОЙ ПРОДУКЦИИ ПО ПОЧТОВЫМ ЯЩИКАМ.

3/п 1000 руб. в день, выплаты 2 раза в месяц.

Работа по всей Москве. Опыт работы приветствуется.

Звонить с 9.00 до 16.00 Тел.: (495) 648-40-94

ПРОМЫШЛЕННАЯ КОМПАНИЯ

привлекает денежные средства от граждан для финансирования действующего производства с выплатой дивидендов из расчета:

Сумма	Срок действия договора		
	6 мес.	1 год	2 года
30.000 – 99.000	30%	32%	34%
100.000 – 299.000	32%	34%	36%
300.000 – 1.000.000	34%	36%	38%
1.000.000 – 3.000.000	36%	38%	40%
Свыше 3.000.000	По повышенным ставкам		
Для пенсионеров – 40% годовых вне зависимости от суммы и срока действия договора. Выплата процентов – ежемесячно.			

(495) 505-34-82
(495) 505-34-86

Время работы
с 11.00 до 18.00
Наш сайт:
<http://yakutdiam.ru>

Строчные

Такси круглосуточно. 8(495)665-04-00, 724-36-66.

Куплю МОНЕТЫ: копейки СССР до 1958г (200 р/кг), Юбилейные рубли СССР, Юб. 10 рублей РФ, монеты из серебра, золота, царские 8 (495) 222-86-99